

醉酒男莫名放火烧掉邻居家

牡丹区一男子事后,居然没有一点印象,这酒真喝大啦

本报菏泽11月22日讯(记者 崔如坤 通讯员 吴延民) 2008年,牡丹区男子王某醉酒后,竟翻墙跳入同村一户人家,莫名放火将人家房屋、家具等财物烧毁,得知事情严重的他选择逃亡,2011年11月份王某投案自首。近日,菏泽牡丹区人民法院审结该案,王某因放火罪,被判处有期徒刑一年。

原来,2008年9月5日晚上10点左右,牡丹区沙土镇某村,醉酒后的王某翻墙跳入同村近邻王某某家,将王某某家堂屋内一辆摩托车点燃引

起大火,很快王某某家的家具、房屋等财物陷入火海,化成灰烬,后经评估财产损失共计两万元。

案发后,得知事情严重的王某选择逃亡。不过,其家人很快赔偿了王某某家的经济损失。办案民警通过其家人做王某思想工作,了解相关政策法律的王某,认为一直逃亡下去不是办法,便于去年11月份到公安机关投案。据王某交代,他也不清楚为啥醉酒后将王某某家烧毁,而且对烧毁王某某家的行为没有一点印象,酒醒后才知道自己

的荒唐行为。

近日,牡丹区人民法院审结该案。法院认为,王某采用放火的方法危害公共安全,尚未造成严重后果,其行为已构成放火罪,鉴于王某犯罪以后自动投案,并如实供述自己的罪行,属自首,可以减轻处罚。其归案后认罪态度较好,并赔偿了被害人的经济损失,得到被害人谅解,可以酌情从轻处罚。遂依照《中华人民共和国刑法》第一百一十四条、第六十七条第一款之规定,判处王某有期徒刑一年。

这男子太意气用事

为哥们出气 两刀要了一条命

本报郓城11月22日讯(记者 景佳 通讯员 郎孝文) 85年出生的程某已娶妻生女,却因酒后在KTV替人出气,将他人捅死,连夜逃匿。11月16日,郓城警方远赴陕西将其抓获归案。

今年11月4日晚上,程某酒后在郓城城区一宾馆休息,百无聊赖的他拨打朋友的手机,并在朋友邀请下来到某KTV唱歌,与初次见面的于某结识,把酒言欢。当晚21时30分许,于某在KTV走廊内与其他包间的仝某发生言语冲突。争强好胜的于某

回到包间向程某索要其随身携带的匕首。程某“挺身而出”,言明独自前去教训不太懂事的仝某。22时许,仝某走出KTV,程某紧随其后。在KTV门前,程某连捅仝某腹部两刀,连夜逃匿。仝某经抢救无效死亡。

案发后,郓城县公安局成立专案组,广泛搜集线索,深入摸排,并精诚规劝其家人,让其投案自首。专案组根据程某曾在陕西省渭南市大荔县打工为突破口,终于11月16日在该县平民乡一养猪场内,将其成功抓获。

这男子太狠心

妻子要离婚 丈夫挥刀伤人

本报成武11月22日讯(记者 李凤仪 通讯员 王令己) 成武县一农民张某和妻子贾某结婚后矛盾不断,二人闹起离婚,张某于2002年8月24日下午持菜刀朝贾某头部、肩部等部位连砍数刀,后潜逃。10年后被辽宁省大连市甘井子区被公安机关抓获,20日,法院判决张某无期徒刑。

经证实,被告人张某与其妻贾某1999年结婚后,因张某家庭贫穷,常在外打工,

贾某感觉自己被骗,且怀疑张某得乙肝病,她常回成武县白浮镇贾楼村其娘家居住,二人发生矛盾。2002年2月贾某生下儿子张某某。当年8月,张某到其岳母家欲接贾某回家,与贾某发生争吵,贾某告知儿子不是张某的,贾某提出离婚。

收到离婚起诉书的张某恼羞成怒,持菜刀朝贾某头部、肩部等部位连砍数刀,后潜逃。经鉴定,被害人贾某伤情为重伤。



民警进社区当安全“讲解员”

“去年的电褥子,今年用时检查了吗?”进入冬季,风干物燥,居民用火、用电量增大,起火因素增多,为保障居民安全过冬,11月22日,菏泽市公安局牡丹分局南城派出所社区民警王琛、晁岳印、李钦、赵爱英等人深入社区,向社区群众发放冬季预防安全常识彩页,向社区居民讲授防火灾、防煤气中毒等安全常识。

本报记者 周千清 通讯员 吕兆如 摄影报道

长安逸动: 9万元以下高品质动感中级轿车

7万-9万元能不能选一款高品质动感中级车?随着合资品牌价格的不断下探,以及自主品牌品质的不断提升,相信这个问题已经不会对消费者造成困扰。唯一让消费者左右为难的是,选合资还是选自主?

长安逸动是一款长安汽车集全球优势研发资源精心打造的战略车型,虽没有太多浮华的修饰,但是精致的线条与严谨的做工勾勒出的长安

逸动更富灵动。简约而不简单的外观设计,给人一种踏实稳重、非常耐看的感受。

除了外形,逸动引人注目的另一个方面是它的动力系统,它是首款搭载长安最新的Blue Core系列发动机的量产车。Blue Core系列动力主要由长安设在英国诺丁汉的动力研究中心研发,涵盖了诸多发动机和变速箱技术,是长安未来的主力动力品牌。逸动的发动机相比CX30等车型上的长

安老一代发动机,无论是技术还是实际输出数字都有很大提升。先期上市的逸动搭载的1.6升DVVT发动机,最大功率92kW/6000rpm,最大扭矩160Nm/4000-5000rpm,可以说输出数字已经达到了合资品牌发动机的水准。明年,逸动还将上市搭载动力更强劲的1.5T涡轮增压直喷发动机的车型。值得一提的是,长安逸动应用了STT智能节油系统,通过控制发动机的启停以达

到节油的目的。目前配有此节油系统的车型甚少,长安逸动可以达到这一水平,堪称自主系的骄傲。

对于中级车常见的车型配置,如电子防盗系统,倒车雷达等主被动安全配置,发动机防盗系统、儿童安全门锁等,在长安逸动上都有体现。除此之外,长安逸动的NVH性能(噪音和震动表现),低至38.5分贝,堪比高级车。

(晓露)



比亚迪S6劲悦版进阶上市

售价8.99——13.69万元

为了全面满足不同车主的个性化需求,11月13日,比亚迪S6劲悦版进阶上市,新增2.4L MT豪华型、2.4L MT精英型以及2.4L MT尊贵型三款车。S6劲悦版主要在智能科技和驾乘乐趣方面进行了增配,不仅配备了全球首创的智能手表钥匙,主推的BYD488QA+6MT高效动力也是傲视同级,力求给用户带来更愉悦的城市多功能SUV用车体验。

首创智能手表钥匙 悦享科技

智能电子配置一直是S6的强项,驾驶辅助系统、舒适娱乐系统、智能管理系统一应俱全,超越同级别车型。在S6的众多电子配置中,驾驶辅助系统的

实用性和使用率最高,广受车主好评。彩色显距倒车影像监视,右前轮盲区可视、全方位倒车雷达、语音电子导航系统、定速巡航等成为车主轻松驾驶的得力助手。

488QA+6MT高效动力 傲视同级

S6劲悦版除了可以让车主享受到高科技带来的便捷外,还将驾乘乐趣作为重点提升的内容。新增的2.4L MT豪华型、2.4L MT精英型以及2.4L MT尊贵型三款车均搭载了2.4L排量的BYD 488QA自然

吸气发动机,额定功率达到123kW/6000rpm,最大扭矩达到234N.m/4000rpm,动力输出非常充沛,大大超越了同级别车型,比肩高端合资同类产品。

S6劲悦版的上市,为消费者提供了更多元化的选择,不仅车型增加了,配置丰富了,全系还可以选装深色内饰。

(吴丛然)



威志V5 ISS智能节油型

天津一汽威志V5 ISS智能节油型已经正式上市,并已到达经销商开始店头销售。与此同时,“试驾有礼 购车油礼”活动也同步启动,在10月1日到12月31日期间,凡到店参与ISS智能节油型威志V5试驾活动的用户,均可获赠精美礼品;同时,购买威志V5任意车型,即可获赠伍佰元加油卡,并享受每台3000元的惠民政策。

作为自主品牌的一款明星车型,威志V5自北京车展上市以来,凭借动感亲切的外形、庄重典雅的内饰,以及仅见于中高级车型的先进智能装置,赢得了市场和消费者的一致认可,市场热度一路飙升。“I-Save,我节能”强调

主动提高能效。威志V5采用了VCT-i发动机,ISS智能节油系统,EPS电子助力转向等先进技术。据工业与信息化部公布的油耗数据信息显示,威志V5 ISS智能节油型百公里综合油耗仅为5.6L,达到甚至超越了合资品牌同级别车型水平。

随着ISS智能节油型的上市,威志V5领先业内的节油性能和安全性将会更加全面的展现在消费者面前,赢得认可和信赖,ISS也势必会成为威志V5智能、节油的新标签。作为一款符

合国五加严新标准的自主品牌车型,国人不仅将体验到惠民政策及更低油耗带给他们的更低用车成本,同时也将为建设节约型社会、实现可持续发展作出自己的贡献。

11月24日14:30 天津一汽大型购车会全系车型均可享受最低价购车!天津一汽菏泽鑫升4S店全体员工恭候您的光临。

(卜永平)

